

ημερολόγιο ρατσισμού

[για όλα τα γούστα, θα φορεθεί την Άνοιξη,

την εποχή που στην Ελλάδα ανθίζουν τα ακροδεξιά κόμματα και οι ρατσιστικοί όχλοι, σε μια χώρα που συνδυάζει την ποιότητα του παραδοσιακού ρατσισμού με τον νέο ευρωπαϊκής κατεύθυνσης (αντι) ρατσισμό. Υπάρχουν βέβαια και αυτοί που μας τη σπάνε, οι τούρκοι...]

24/02/2016: Μαγαζάτορες στα Τέμπη ξυλοκοπούν εθελοντές που μοίραζαν νερά σε πρόσφυγες. Οι ίδιοι οι μαγαζάτορες λίγο πιο πέρα πουλούσαν 2 και 4 ευρώ το μπουκαλάκι νερό.

27-02-2016: Με προτροπή του δημάρχου Γρηγόρη Στάμκου, κάτοικοι των Γιαννιτσών έκαψαν το πρώην στρατόπεδο Φιλιππάκου, προκειμένου να μη φιλοξενηθούν σε αυτό πρόσφυγες. Νωρίτερα αγρότες το είχαν αποκλείσει με τρακτέρ για να εμποδίσουν την πρόσβαση των προσφύγων σε αυτό. Στο σημείο μετά την πυρκαγιά έφτασαν δύο πυροσβεστικά οχήματα και πέντε άνδρες με κάποια σχετική καθυστέρηση λόγω του κόσμου που ήταν μαζεμένος στο σημείο. Το βράδυ της Παρασκευής (26/02/2016) και μετά την ολοκλήρωση έκτακτου δημοτικού συμβουλίου, πολίτες στο Δήμο Πέλλας συγκεντρώθηκαν έξω από το στρατόπεδο Φιλιππάκου για να διαδηλώσουν ενάντια στους πρόσφυγες και την φιλοξενία τους. Στις 28/02 σειρά είχε το στρατόπεδο Καψάλη που παραδόθηκε στις φλόγες.

04-03-2016: Τςνυχτερινές ώρες κάτοικοι του χωριού Αθύρα όργωσαν και έσκαψαν με τρακτέρ, φορτωτές και άλλα μηχανήματα την έκταση 100 στρεμμάτων, η οποία πρόκειται να φιλοξενησει 3.000 πρόσφυγες. Όταν την επόμενη μέρα κλιμάκιο του στρατού έφτασε στο σημείο για να κάνει επιτόπια αυτοψία του χώρου, προκειμένου να στηθούν οι πρώτες σκηνές, είδαν τον χώρο σκαμμένο με αποτέλεσμα να αποχωρήσουν. Η έκταση επελέγη αντί του στρατοπέδου Φιλιππάκου στα Γιαννιτσά, το οποίο έγινε στόχος εμπρηστών το περασμένο Σάββατο. Λίγο πριν το όργωμα, κάτοικοι προηπάκισαν το δήμαρχο Πέλλας, Γρηγόρη Στάμκο, ο οποίος μετέβη στο χωριό για να ενημερώσει τους κατοίκους για την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να γίνει εκεί το κέντρο υποδοχής προσφύγων.

25-03-2016: Ο αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος απαντώντας στην ερώτηση δημοσιογράφων αν η εκκλησία εκτιμά ότι υπάρχει κίνδυνος «εξισλαμισμού» από τους πρόσφυγες- μετανάστες, απαντά ότι αν παραμείνουν στη χώρα μας τότε *«θα χάσουμε τη γειτονιά μας την ελληνική, θα καθεί αυτή η ομορφιά της ζωής μας, αυτό που λέγαμε, είμαστε μια χώρα καθαρή...»*

28-03-2016: Συλλαμβάνεται 16χρονος στην Πάτρα καθώς αφαιρέσε την ελληνική σημαία από το μνημείο της Ελευθερίας. Όταν έγινε αντιληπτή η αφαίρεση της σημαίας, αστυνομικοί ξεκίνησαν τις έρευνες και εντόπισαν τον 16χρονο στο κέντρο της Πάτρας. Σε βάρος του ανήλικου σχηματίστηκε δικογραφία για προσβολή συμβόλων του ελληνικού κράτους.

Απρίλιος 2016: Με ειδική τροπολογία που κατατίθεται στη βουλή, ο στρατός αρχίζει να φυλάσσει τα στρατόπεδα κράτησης μεταναστών/ προσφύγων και να εγκρίνει ή να απορρίπτει άδειες εισόδου/εξόδου σε αυτά, συντονίζοντας παράλληλα τη δράση των (αριστερών) Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων.



κάψιμο (του στρατοπέδου φιλιππάκου)



όργωμα (του στρατοπέδου καψάλη)



και ξύλο (στους μετανάστες στη Χίο).
Όταν το θέμα έρχεται στο ρατσισμό, οι Έλληνες γίνονται πολυμήχανοι

03 έως 09-04-2016: Ένταση επικράτησε στη Χίο καθώς λίγο μετά τις 21:30 σημειώθηκαν άγριες συμπλοκές μεταξύ κατοίκων και διμοιρίας των ΜΑΤ. Όλα ξεκίνησαν όταν οι κάτοικοι αρνήθηκαν τη μεταφορά των προς απέλαση μεταναστών στην περιοχή τους, και συγκεκριμένα στο κτίριο όπου μέχρι πρότινος πραγματοποιούνταν η διαδικασία της ταυτοποίησης και της καταγραφής προσφύγων και μεταναστών. Την επόμενη μέρα, προς ικανοποίηση των κατοίκων, ωστόσο, ξεκίνησαν οι πρώτες επαναπροωθήσεις από Χίο και Λέσβο στην Τουρκία. Στην περιοχή υπήρχε διμοιρία των ΜΑΤ, η οποία και απέκλεισε τον χώρο του Λιμεναρχείου, προκειμένου οι 66 μετανάστες κυρίως από το Αφανιστάν και το Πακιστάν να μεταβούν ασφαλώς στο καταμαράν της εταιρίας Erturk, το οποίο θα εκτελεί το δρομολόγιο Χίος – Δικελί σε περίπου 3 ώρες. Στις 06/04 ο όχλος συγκεντρώθηκε έξω από το δημαρχείο στην κεντρική πλατεία της Χίου με αίτημα την εκδίωξη των προσφύγων/ μεταναστών από το λιμάνι, ενώ μετά το τέλος της συγκέντρωσης η αυτοδιαχειριζόμενη δομή Soli Cafe δέχτηκε επίθεση με δύο αυτοσχέδιους εμπρηστικούς μηχανισμούς. Δύο ώρες νωρίτερα ομάδα ατόμων εισέβαλε στην αυλή, σπάζοντας την εξώπορτα και το τζάμι της κεντρικής πόρτας του σπιτιού. Στις 08/04 όχλος αποτελούμενος από μπράβους, νεοναζι, κατοίκους, κλέφτες μηχανών από βάρκες μεταναστών και τις τοπικές αρχές (ο δήμαρχος Βουρνούς και ο αντιδήμαρχος Καραλής) επιτέθηκε ξυλοκοπώντας πρόσφυγες/μετανάστες και αλληλέγγυους στο λιμάνι της Χίου, χρησιμοποιώντας εναντίον τους και αυτοσχέδιες κροτίδες. Ο βουλευτής Χίου του Σύριζα κ. Μιχαηλίδης παρέμεινε εξαφανισμένος κατά τη διάρκεια των παραπάνω γεγονότων.

09-04-2016: Υπό τον τίτλο 'Εθνική Ενότητα' και με λογότυπο όπου δεσπόζει ένας πυρός, ευθεία παραπομπή στο ιστορικό σήμα της Ν.Δ., οι κ. Γ. Καρατζαφέρης και Τ. Μπαλτάκος παρουσίασαν το νέο (το 541ο αν μετράμε καλά;) κόμμα που έχει σαφή δεξιά, πατριωτικά και ευρωσκεπτικιστικά χαρακτηριστικά.

13-04-2016: «Δύσκολη μέρα για την ελληνική αεροπορία...» Οι τούρκοι πετάξαν έξω τουλάχιστον φορές στα 22.000 και 30.000 πόδια πάνω από τις Οινούσες... όχι σαν τις άλλες πτήσεις που γίνανε εκείνη τη μέρα πάνω από την πλάκα, το σύνταγμα κτλ στα 1.000 πόδια για να φωτογραφηθούν τέσσερα αεροσκάφη πάνω από την Ακρόπολη (άσκηση Ηνίοχος). Όσοι αναρωτιέστε τι είναι το Οινούσες, δείτε δίπλα στον χάρτη...

14-04-2016: Σε διευκρινιστικές δηλώσεις προέβη ο αντιπεριφερειάρχης Χίου Στ. Κάρμαντζης αναφορικά με τη χθεσινή του ανάρτηση στο λογαριασμό που διατηρεί στο facebook και στην οποία καταφερόταν κατά του Τουρκικού Κράτους. «*Η ανάρτησή μου, δεν απευθύνεται στον Τουρκικό Λαό, αλλά στο βαθύ στρατιωτικό κράτος που με τις γνωστές μεθόδους του προκαλεί το κοινό αίσθημα.*» Ο αντιπεριφερειάρχης την προηγούμενη μέρα είχε γράψει στο facebook: «Το σύνθημα των καταδρομέων μας για το οποίο Συμφωνώ Απόλυτα και το εκφράζω απόλυτα με τις ιδιότητες που φέρω με την σειρά που ακολουθούν ως Έφεδρος Επίλαρχος πρώην Βουλευτής Χίου και Νυν Αντιπεριφερειάρχης Χίου είναι ότι, καλός Τούρκος είναι ο νεκρός Τούρκος!»

19-04-2016: Τα πρώτα 83 (από τα 300 φετινά) εκατομμύρια ευρώ καταφθάνουν ώστε η τοπική κοινωνία να στελεχώσει Μ.Κ.Ο. και να φάει ο Έλληνας ψωμάκι, το κράτος να συνεχίσει να δείχνει πως δεν υπάρχει 'και καλά', ενώ και τα κέντρα κράτησης βέβαια... στην

τελική θα παραμένουν «ανοιχτά» (το οποίο σημαίνει ότι επιτρέπεται είσοδος στις Μ.Κ.Ο.). Η επιπλέον χρηματοδότηση από την ευρώπη θα φτάσει τελικά μέσα από τις Μ.Κ.Ο. (όχι γιάννης, γιαννάκης) και θα καταλήξει σε ανακουφιστικά μόνους για αριστερούς/ές απόφοιτους, νομικούς, κοινωνιολόγες, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς για να γλιτώσουμε και λίγο brain-drain και η ψηφοφόρα νεολαία να αναθαρρήσει αλλά να δείξει παράλληλα και ευαισθησία, πουλώντας παράλληλα ύφος στους ανελέητους τούρκους και τους αφιλόξενους σκοπιανούς. Υποδειγματική εφαρμογή φουκωκικών σχημάτων περί εξουσίας και ο Κυριάκος παίζει αντεπίθεση με το 'η κυβέρνηση δεν προετοιμάστηκε για το προσφυγικό...' Άσε μας ρε Κυριάκο.

04-05-2016: Μέσω του... ίντερνετ ιδρύεται η 542η ακροδεξιά οργάνωση των τελευταίων έξι χρόνων, το 'Πατριωτικό Κίνημα Νεολαίας Χριστόδουλος'.

09-05-2016: «*Ο θάνατος του Χριστόδουλου συνδέεται με τα Μνημόνια*» δηλώνει ο πρώην βουλευτής της κυβέρνησης και πλέον ανεξάρτητος βουλευτής και πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κινήματος(ι), Νίκος Νικολόπουλος, ζητώντας παράλληλα την εκπαθή της σορού του Μακαριστού με ερώτησή του στη Βουλή, υποστηρίζοντας ότι ουδέποτε διενεργήθηκε νεκροψία, για να αποκαλυφθούν τα αίτια θανάτου.

12-05-2016: Το ρατσιστικό πογκρόμ που οργάνωσε η Χρυσή Αυγή τον Μάιο του 2011 με τη βοήθεια χιλιάδων κατοίκων στο κέντρο της Αθήνας παραγράφεται λόγω παρέλευσης πενταετίας. Άλλη μια νίκη των 'δικαστικών αγώνων' κατά της 'συμμορίας της εγκληματικής' αλλά και της αποφασιστικότητας του συριζοανέλ κράτους κατά του φασισμού γενικότερα... Σε δεκαπέντε χρόνια από τώρα θα παραγραφεί και η 'ανεξιχνίαστη' δολοφονία του Αλίμ Αμντούλ Μανάν.

13-05-2016: Νέο κόμμα ιδρύει ο Φαήλος Κρανιδιώτης, το 543ο ακροδεξιό κόμμα τα τελευταία χρόνια, με όνομα 'Νέα Δεξιά'.

13-05-2016: Γενικό προξενείο στην πόλη Ερμπίλ, πρωτεύουσα του ελεγχόμενου από την αυτόνομη κυβέρνηση των Κούρδων του Βορείου Ιράκ, εγκαινίασε στις 13 Μαΐου η Ελλάδα με σκοπό την ενίσχυση της παρουσίας της στη Μέση Ανατολή.





Συγκέντρωση ενάντια στην 'κάρτα του πολίτη'. Στη φωτό παπαδαριό, όχλος και ανάμεσα φασιστοειδές της λέσχης καταδρομέων λάρισας με πλούσιο ποινικό παρελθόν και δουλειές στη λιβύη... Φόρεσε μεγάλο σταυρό στο στήθος αλλά οι φωτορεπόρτερ δεν τον αφίνουνε να αγιάσει...

15-05-2016: Τραυματίστηκαν 25 μετανάστες στο στρατόπεδο κράτησης Σάμου σε επεισόδια που η ελληνική κυβέρνηση διέδωσε πως προκλήθηκαν μεταξύ Σύρων ('καλών, δηλαδή, προσφύγων') και Πακιστανών ('κακών, δηλαδή, μεταναστών'). Επενέβησαν τα ΜΑΤ και «η κατάσταση ηρέμισε». *«Νωρίτερα είχε ξεσπάσει πυρκαγιά στον καταυλισμό, η οποία κατασβήστηκε αφού προκάλεσε ζημιές σε μέρος της ομάδας.»* Δεν διευκρινίζεται στις επίσημες ανακοινώσεις όμως ποιοι ξεκίνησαν την πυρκαγιά στη σκηνή της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ, οι κακοί ή οι καλοί. Το ίδιο βράδυ αντίστοιχα επεισόδια έγιναν στη Λέσβο και τη Χίο. *«Μέσα σε λίγα λεπτά ομάδα μεταναστών, μετακίνησε κάδους στην είσοδο της δομής, έβαλε φωτιά με αποτέλεσμα αυτή να εξαπλωθεί αρχικά στα γραφεία της Ύπατης Αρμοστείας και των Μ.Κ.Ο. και αργότερα στους υπόλοιπους χώρους.»*

30-05-2016: Εντύπωση προκαλεί η δήλωση της Προέδρου της δίκης των νεοναζί Μαρίας Λεπενιώτη, η οποία αναφερόμενη στη ροή της δίκης, απέδωσε ευθύνη τόσο στον προϊστάμενο του τριμελούς συμβουλίου διοίκησης του Εφετείου Αθηνών κ. Νικόλαο Δαύρο, όσο και στην ηγεσία του υπουργείου Δικαιοσύνης. Τι; Καθυστερεί το υπουργείο δικαιοσύνης τη δίκη χ.α.; Τι, δηλαδή νταλαβέρι εν εξελίξει μεταξύ νεοναζί και σύριζα; Πέφτουμε από τα σύννεφα.

01-06-2016: Η ΔΕΗ αποφασίζει να μειώσει το τιμολόγιο της έως και 15% σε όσους είναι εντάξει στις πληρωμές τους. Η αρχισυνταξία της εφημερίδας Αυγή σχολιάζει: *«Η κίνηση αυτή σπάει τον ανήθικο κανόνα της ατιμωρησίας που είχαν επιβάλει τα δύο μεγάλα κόμματα επί δεκαετίες αλλοιώνοντας το DNA της ελληνικής κοινωνίας.»*

06-06-2016: Νέες επιθέσεις φασιστών και μπάτσων στη Χίο εναντίον μεταναστών.

06-06-2016: Η Αυγή πανηγυρίζει τα εγκαίνια της «πρώτης Μονάδας Ανάλυσης Αρχαίου DNA στη χώρα μας». Η Αμφίπολη ήταν μόνο η αρχή...